

Warszawa, dnia 12 lutego 2016 roku  
Postępowanie nr 2/IAM/2016/02

Wykonawcy ubiegający się  
o udzielenie zamówienia

dotyczy: postępowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego  
na usługę druku w podziale na 4 zadania dla CED i EDO

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ obowiązującego w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015. poz. 2164), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

**Pytanie zadane w dniu 11 lutego 2016r.**

Proszę o informacje dot. przetargu na „usługa druku w podziale na 4 zadania” 2/IAM/2016/02  
Zał. 1 zadanie 1.

1. W poz. 1 „Broszura” – jest uszlachetnianie folia matt 1+1 – czy to znaczy że wszystkie strony okładki mają być pofoliowane ?

Pytam, bo najczęściej foliuje się tylko 1 i 4 str. okładki

2. W specyfikacji technicznej ww. pozycji jest opcja 28 lub 32 str. + okładka oraz szycie zeszytowe lub klejenie. Który wariant należy policzyć, w ofercie cenowej nie ma wariantów, podać wszystkie warianty czy tylko 1?

**Odpowiedzi:**

1. Uszlachetnienie folia mat 1+1 oznacza, że wszystkie strony okładki mają być pofoliowane.
2. Poproszę o podanie dwóch wariantów w przypadku druku 28 stron + okładka oraz 32 stron + okładka. W obydwu wariantach proszę wziąć pod uwagę szycie zeszytowe.

**Pytanie zadane w dniu 12 lutego 2016r.**

Proszę o informacje dot. przetargu na „usługa druku w podziale na 4 zadania” 2/IAM/2016/02.  
Zał. 1 zadanie 1.- poz. 9 i 10

1. W poz. 9 i 10 – druk plakatów B1 na papierze samoprzylepnym. Czy druk ma być dwustronny 4+4 jak info w ofercie?

**Odpowiedzi:**

1. W specyfikacji jest błąd - druk plakatów będzie jednostronny -4+0.

Z poważaniem  
Zastępca Dyrektora  
Instytutu Adama Mickiewicza



Dariusz Sobkowicz